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Как  вовремя распознать рак

полости рта?
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Рак полости рта может развиться на губах, на языке, под языком, в слюнных железах, на внутренней поверхности щек, деснах, твердом нёбе, миндалинах.

Ежегодно в России рак полости рта обнаруживают у более 10 000 людей. Мужчины заболевают данным видом рака почти в 4 раза чаще, чем женщины. Больше половины заболевших приходят к врачу на поздних стадиях, когда добиться полного излечения невозможно. А ведь рак полости рта хорошо диагностируется и лечится.   

Чем опасен рак полости рта?
Рак полости рта смертельно опасное заболевание. Если своевременно не начать лечение злокачественных опухолей, они могут распространиться на соседние ткани, поразить лимфатические узлы, в других органах могут появиться отдаленные опухоли (метастазы). 

Какие симптомы должны насторожить:
· непроходящая «простуда» на губах;
· уплотнения, воспаления или длительно незаживающие язвы во рту;
· боли в горле или в ухе;
· белые или красные пятна на слизистых полости рта;
· затруднение при жевании, глотании;
· охриплость голоса;
· увеличение лимфатических узлов;
· повышенное слюноотделение;
· необъяснимая потеря веса.
Если Вы обнаружили один или несколько из вышеперечисленных симптомов, срочно проконсуль-тируйтесь со стоматологом, челюстно-лицевым хирургом или онкологом.  
Как снизить риск развития заболевания?
Большинство случаев рака полости рта можно предотвратить, если избегать известных факторов риска или стараться минимизировать их воздействие на организм. 

Курение и алкоголь – главные причины возникновения рака полости рта. У курящих и пьющих людей рак полости рта возникает в 6 раз чаще по сравнению с некурящими и непьющими. 

У 1/3 больных раком губы появление заболевания связано с длительным пребыванием на открытом солнце. Необходимо избегать прямого воздействия солнечных лучей, пользоваться солнцезащитными кремами.
Еще один возбудитель рака – вирус папилломы человека (ВПЧ), передающийся половым путем. Помните, секс должен быть безопасным, даже если это оральный секс.

Постоянное травмирование слизистой оболочки полости рта острыми краями зубов, плохо подобранными зубными протезами и т.п. также может повышать риск развития рака. 

Важную роль в профилактике рака полости рта играет гигиена – регулярная тщательная чистка зубов, своевременное лечение кариеса. 
Проходите обследование у стоматолога не реже 1 раза в год! 

Обратиться за консультацией можно в ГУЗ «Тульская областная стоматологическая поликлиника» по адресу: г. Тула, ул. Токарева, д.70-а, телефон регистратуры 49-53-11.
Помните, ранняя диагностика рака полости рта – залог сохранения вашей жизни и успешного лечения заболевания!
